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Investieren Sie in erholte Mitarbeitende
Reka-Pay – die beliebte Lohnnebenleistung für Ferien und Freizeit

Lohnnebenleistungen sind nach wie vor gefragt. Es ist jedoch gar 
nicht so leicht, etwas anzubieten, das für alle Mitarbeitenden passt. 
So findet der eine das Firmenauto für den Privatgebrauch super, und 
der andere besitzt gar keinen Führerschein. Profitieren Sie deshalb 
von den vielseitigen Einsatzmöglichkeiten von Reka-Geld – da ist be-
stimmt für jeden Geschmack etwas dabei.

Reka-Pay zählt seit je zu den beliebtesten Lohnnebenleistungen in der 
Schweiz. Denn das zweckbestimmte Geld vergrössert nicht nur das Ferien- 
und Freizeitbudget der Mitarbeitenden, sondern ist auch von Steuern und 
Sozialabgaben befreit. Als Unternehmen geben Sie einen selbst wählba-
ren Rabatt auf den Geldbezug und Ihre Mitarbeitenden können dann das 
Freizeitgeld für Hotelübernachtungen, ÖV-Abos, Freizeitaktivitäten und 
vieles mehr nutzen. Ihre Vorteile: Die Abwicklung ist einfach und effizient, 
der administrative Aufwand gering und die Zufriedenheit der Mitarbei-
tenden gross.

Motivieren Sie Ihre Mitarbeitenden mit Reka-Pay
Motivierte Mitarbeitende sind Gold wert. Denn jedes Unternehmen ist 
nur so gut wie seine Mitarbeitenden. Mit Reka-Pay vergrössern Sie das 
Ferien- und Freizeitbudget Ihrer Mitarbeitenden und fördern so ihre Erho-
lung. Auch für Ihr Unternehmen lohnt sich die Investition in die Work-Life- 
Balance Ihrer Angestellten: Zufriedene Mitarbeitende sind leistungsfähi-
ger und arbeiten motivierter.

Vorteile für Ihr Unternehmen
• Sie erhalten ein durchdachtes Gesamtpaket, das von 
 Sozialabgaben und Steuern befreit ist.
• Sie können Reka-Pay als Lohnnebenleistung, Prämie/Bonus oder 
 Mitarbeitergeschenk (Hochzeit, Dienstjubiläum) einsetzen.
• Wir entlasten Sie von administrativen Aufgaben.

Vorteile für Ihre Mitarbeitenden
• Eine attraktive Lohnnebenleistung, die täglich nutzbar ist.
• Das Reka-Guthaben kann einfach und bequem mit der Reka-Card 
 ausgegeben werden.
• Individuell einsetzbar, passende Einlösemöglichkeiten für jede und jeden. 

In der ganzen Schweiz mit Reka-Pay bezahlen
Ob Abenteurer, Geniesser oder Naturfreunde – mit Reka-Pay haben Ihre 
Mitarbeitenden mehr von ihrer Freizeit und ihren Ferien. Schweizweit 
nehmen Tausende Akzeptanzstellen Reka-Pay an, und es kommen stetig 
neue dazu. Bei dieser Auswahl ist für jeden Geschmack etwas dabei: von 
Restaurants und Hotels über Fitnesscenter und Wellnessoasen bis hin zu 
Museen und Freizeitparks. Zudem akzeptieren praktisch alle Reisebüros, 
die SBB, Bergbahnen und sogar ausgewählte Tankstellen Reka-Pay als 
Zahlungsmittel.

Angebot berechnen
Sie möchten es genau wissen? Mit dem Reka-Online-Kalkulator können Sie 
mit wenigen Eingaben unterschiedliche Kontingente berechnen lassen.  
Sobald Sie ein passendes Angebot gefunden haben, können Sie dieses als 
Offerte herunterladen und direkt online abschliessen.

Jetzt Reka-Pay-Angebot berechnen: reka.ch/kalkulator
Bei weiteren Fragen beraten wir Sie gerne auch persönlich unter:
Telefon 031 329 66 77 oder per E-Mail: sales@reka.ch. 
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